

有报告称，由于市场波动更大、价格暴跌的“加密货币之冬”，今年第二季度，区块链和加密货币初创企业风险投资资金减少29%，至65亿美元。尽管资金在两年内首次下降

但是本季度的总交易价值是区块链和加密货币初创企业的第四大交易额。相比之下，这些初创企业第一季度筹集了92亿美元，预计今年将获得315亿美元的总融资。报告显示

但资金从集中式加密货币交易所和钱包转向不可替代令牌(NFT)、游戏、DeFi)、DApp)基础设施和开发，

凭借“加密货币之冬” 3354，比特币6月跌破重要20,000美元心理水平3354，蒸发行业总市值2万亿美元，跌破1万亿美元。从那时起

，世界上第一个也是最大的加密货币比特币减少了部分损失，截至周四阿联酋时间上午10点，交易价格为23,187.16美元。尽管7月份有反弹

但与加密货币相关的公司是今年表现最差的股票之一。因为投资者可能逃离风险资产，美联储激进的政策收紧机制将使经济陷入衰退。

TerraUSD稳定货币的崩溃以及随后包括摄氏网络和三箭资本在内的公司破产加剧了最近几个月的损失。美国推动第二季度全球区块链资金减少，环比下降42%。但是

，美国以178笔交易总额34亿美元收到了投资。硅谷以9.37亿美元成为美国第二季度区块链融资首选，超过纽约6.78亿美元和洛杉矶4.92亿美元

。欧洲是本季度唯一区块链风险投资和交易增加的地区。与亚洲并列为14亿美元，但落后于流向美国企业的34亿美元。同时，基础设施和发展类别的交易数量增长了52%

。该类别是第二季度唯一交易增长的区块链空间之一，达到47笔交易的季度新高。区块链行业第二季度也录得49起收购终止，但该领域首次公开募股和特殊目的收购公司的交易数量放缓。

随着一些著名的加密货币贷方申请破产，Binance和FTX等加密货币交易所打算以优惠价收购其他受“加密货币寒冬”影响的公司。报告补充说

， Animoca Brands是连续第三个季度最活跃的区块链投资者，尽管交易量从4月份到6月份有所下降。

区块链独角兽的诞生从上一季度创纪录的16只下降到第二季度的8只

。最有价值的独角兽诞生于位于塞舌尔的加密货币交易所KuCoin，估值100亿美元，一半的新独角兽是Web3的初创公司。